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Exercice 1(7pts)

I- On donne la suite (U,,) ey définie par U, = —4n — 2
1) CalculerUy, ; U; et Ujs
2) Montrer que (U,,) est une suite arithmétique
3) Déterminer lim,_,., U, Justifier la réponse

II- On donne les suites géométriques (V;,) et (W,) définies sur N par
_e\T ) n+1
=Co( @ m=co()

1) a)Calculer V, et g, laraison de (V)
b) En déduire que (V;,) est divergente

2) a) Calculer wy et ¢, la raison de (wy,)
b) Déterminer lim,, ;o Wy

Exercice 2(8pts)
six>2

I- Soit la fonction f définie par f(x) = {_)_Cx o %<2

1) Déterminer limy - f(x) et lim,_,+ f(x)
2) f estelle continue en 2

x2 -2 six=0

I1- On donne la fonction ¢ définie sur R ={
n donne la fonction g définie sur R par g(x) 3 ol x <0

1) a) Déterminer g(0) ; limyo- g(x) et  lim, g+ g(x)
b) gadmet-elle une limite en 0 ?

2) a) gest elle continue & droite en 0 ?
b) g estelle continue en 0 ?

x3-8
x—2

I1I- On donne la fonction h définie par h(x) =

1) a) Déterminer I’ensemble de définition de h
b) h est elle continue en 2 ?

2) a) Montrer que h(x) = x2 + 2x + 4 six # 2
b) Déterminer lim,_, h(x)
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OCM(5pts)
Choisir la bonne réponse

1) La fonction définie sur R par f(x) = x? est

("] majorée ("] minorée 1 bornée

..................................................................................................................

...........................................................................................................................

3) Soit g la fonction définie par g(x) =Vx

i g est strictement décroissante sur R_
[} g est strictement croissante sur [—21-, +00[

T4 g est strictement croissante sur R,
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4) La limite de la suite géométrique (Uy)nen définie par U, = (-— %) est

) - D 400 D 0 m n’existe pas

..................................................................................................................

Gr()=-1

[ R est continue en 1
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